

500亩连片土地出租

距北京新发地农产品批发市场盐山分市场不足10公里,距京港高速海兴出口不足8公里,有连片土地500亩,四邻无涉,沟沿合围,三面硬路,2012年新打深井两眼,配套变压器两台,紧邻温惠河排灌渠,水电充足,交通便利,一期承包至2030年,一次性对外招租,价格面议。联系电话:15076716661

盐山人王振选择在北京就地过年。陪空巢老人过年、举办空中鹊桥会、义务为游客拍照……7天假期,他带领志愿者组织了20多场公益活动——

王振的“公益年”

本报记者 邓晓燕

这个春节,盐山人王振是在北京过的,他过得忙碌而充实。

他忙着陪空巢老人过年,忙着举办少儿朗诵网络大赛,忙着举办“云相亲”,忙着为游客拍照留念……

为了他人的团圆和欢乐,7天假期,他带领“红爹之家”的志愿者们开展了20多场公益活动。

留在北京

王振是盐山县庆云镇人,今年42岁,在北京打拼了多年,定居在北京。2014年,他创建了北京红爹之家志愿服务队(以下简称“红爹之家”)。

六七年来,他们以“奉献爱心、温暖他人,让爱与我们一起同行”为宗旨,从成立之初的十几名成员,发展到目前的2000余名志愿者。

王振带领志愿者先后组织、参加了助残、助学、敬老、帮困、绿色环保宣传、公益相亲等一系列公益活动。

近年来,王振的事迹被新华社、人民日报、中国青年报、中央人民广播电台、中央电视台等上百家媒体报道。

王振先后获“青年突击手标兵”“十大明星志愿者”“十大杰出青年”“身边雷锋——最美北京人”等荣誉称号。

2018年,王振获得“北京榜样”“北京市优秀巾帼志愿服务奖”殊荣。

以前每到过年,王振都会带着爱人和孩子回到盐山,与父母亲人团聚。今年,他选择了就地过年。

陪空巢老人过年

家家迎新年的时刻,他想到了自己的父母,更想到了身边那些空巢老人。

不能回盐山陪父母过年,他带领志愿者走到了社区老人们身边。

2月11日,正是大年三十。上午9点多,王振组织“红爹之家”的志愿者和留京过年的年轻人,来到北京市通州区通凯书院陪老人过年。

饺子整齐地摆在盖帘上,春联、福字准备好。志愿者们贴春联、猜谜语、表演节目,老人们坐在志愿者中间,笑声不断。

“情浓大年三十,欢乐共度春节”,是此次志愿者活动的主题。

临别,王振告诉老人,志愿者们会常来看望他们。王振说,希望老人们在家留得住,留得安心,留得开心,也希望老人们的儿女在外地过得安心、过得放心。

“谢谢你们来陪我们过节!你们就是我们的孩子。”老人们握着他们的手激动地说。

“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。不能回家过年,我们就陪空巢老人过春节。他们的儿女在外地就地过年,不



王振(左前)参加敬老活动

能陪在身边,我们就陪着他们。”王振在微信朋友圈这样表达着心声。

搭鹊桥,云相会

“我们是来寻缘的。”日前,来自河北的一位公职人员表达了自己的心意。他通过朋友了解到空中鹊桥会的消息,报了名。

一位参加空中鹊桥会的朋友表示,感谢这次空中鹊桥会的举办方,“他们为我们搭建了相识相知、交流感情的平台”。

“我觉得,在这里我能找到另一半。”一位单身女孩说,“听说,空中鹊桥会的举办方在筛选报名人员的时候,许多信息都经过了认真核实,我相信他们。”

2月15日,在北京通州区通凯书院,北京“红爹之家”志愿服务队在王振组织、志愿者黄睿的主持下,举办了空中鹊桥会。

这天是正月初四,人们还沉浸在新年的喜庆里。王振特别策划了这次空中鹊桥会,取名就叫“留京过年,爱在云端”。

“我们充分利用‘互联网+’的模式,通过开展富有年味、充满‘家’味的线上交友联谊活动,为留京过年的单身青年传递关爱和温暖。”王振说。

柔情似水,佳期如梦,忍顾鹊桥归路!一位留京男青年通过空中鹊桥会相中了一位在某事业单位上班的女士,通过视频,直接向对方表白了。

两个人互表钟情,引得大家阵阵欢呼,声声祝福。

你刚声落,他登场。一位男士得知空中鹊桥会的举办方有



志愿者们给空巢老人包饺子

一位漂亮的姑娘还单身,直接表白,希望与她牵手,共同脱单。

“时间太短了。”参加空中鹊桥会的单身男女这样感慨。

两个半小时,在热烈和激动中度过了,人们觉得时间不够用,希望举办方增加场次。

为了满足青年们的要求,2月16日,王振又举办了第二场空中鹊桥会。

少儿朗诵网络大赛

陪老人过年,为单身青年搭鹊桥,只是王振春节活动的一部分。

他利用网络的便利,还和志愿者们一起,组织了一场春节少儿朗诵网络大赛。

“红军不怕远征难,万水千

山只等闲。五岭逶迤腾细浪,乌蒙磅礴走泥丸……”这是出现在少儿朗诵网络大赛中的一幕,小选手们登台献艺,各个满怀激情,声音洪亮。

“这是第2个出场的选手刘子月,今年9岁,她来自金海湖学校,她朗诵的题目是《七律·长征》。”主持人小志愿者李佳妮介绍。

主持人字正腔圆,参赛者热情洋溢,直播间里掌声阵阵,还引来了500多人的“围观”。

这次活动的主题是“百年辉煌·童心向党”。王振说,“这一次我们以云端相会的方式与少儿们欢聚一堂。”

据王振介绍,这次比赛经历9个月60多场海选、初赛、复赛、决赛和大赛相关的语言艺术大讲堂活动,吸引了全国各地以及海外的数千人参与。

“为了让孩子们感受到假期生活的多姿多彩,让孩子们养成多读书、读好书、会读书的好习惯,我们特意在春节期间举办了少儿朗诵网络大赛专场。”王振说。

爱的足迹

“谢谢你们,为我留下了难忘的合影。”在游客眼里,北京天安门是在北京旅游必打卡的景点。

2月14日,在天安门广场的人流中,一队穿红马甲的志愿者格外显眼。

他们拿着手机,为那些拍照的人留下“到此一游”的身影。王振是这一活动的策划者,同时也是领队。他知道很多到京人员会到天安门、前门打卡。当天,他便带领队员到这里义务为人们拍照留念。

“来到这里,当然要拍几张照片留念了。”宁夏的马先生一家在天安门广场游玩,“红爹之家”志愿者为他们拍了一张全家福。

当日是牛年的大年初三,很多北京市民和外地游客冒着毛毛细雨来到天安门广场参观游玩,欢度春节长假。

每到一处,游客要拍合影,“红爹之家”的志愿者都会热心帮忙。

“我们很累,但很高兴。”王振说,“春节假期,我们过得很充实。”

走到哪里就把爱心奉献到哪里,春节期间,北京很多的大街小巷都留下了王振和志愿者们们的足迹。

送春联、贴福字、包饺子,举办空中鹊桥会、青年联谊会、经验分享会、事迹报告会,到天安门、前门为游客义务拍照……这个春节,王振带领志愿者共开展了20余场公益活动。他说,这是一个“公益年”。

(本版照片由王振提供)

扫码看视频 新闻料更多

春节假期,王振带领志愿者组织了20多场公益活动……扫描二维码,观看相关视频。

